

多名全国人大常委会委员表示

反对机动车单双号限行常态化

据新华社北京12月27日电(记者杨维汉 倪元锦 余晓洁)全国人大常委会26日下午分组审议了大气污染防治法修订草案。草案第45条系向地方授权限制机动车通行的条款,此授权条款或将成为“机动车单双号限行常态化”的法律依据。

上地方人民政府应当依据重污染天气的预警等级,及时启动应急预案,根据应急需要可以采取包括限制或者禁止部分机动车行驶等应急措施。”后者属于应急措施,临时限行,群众可以理解,也是能够支持的。但第45条很可能就为机动车单双号限行常态化提供了法律依据,显然不合适。

政府开始热衷于采取行政措施限制车辆行驶。买了一个车,一个月有四天不能用,其本身就是对公民财产权的侵害。现在一周限行一天,迫使有些家庭买好几辆车,那么如果单双号限行就迫使更多的人再买车。

定要慎重考虑,究竟源头治理重点应该放在哪里?”辜胜阻委员说。吴晓灵委员认为,长期的治理措施应该靠提高机动车排放标准来解决,减少排放;再有就是运用经济手段减少机动车的保有量和马路上行驶的车量。

我国长征火箭发射 遥感卫星二十六号



新华社太原12月27日电(记者李清华 燕雁)27日11时22分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将遥感卫星二十六号送入太空。

香港前政务司长 许仕仁入狱服刑

新华社香港12月27日电(记者王小旎)被一审裁定贪腐罪名成立的香港特区政府前政务司长许仕仁27日被送到赤柱监狱服刑。一同服刑的还有新鸿基地产前联席主席郭炳江、新鸿基地产前执行董事陈钜源及港交所前高级副总裁关雄生。

“蛟龙”出海

12月26日,“蛟龙”号载人潜水器在西南印度洋圆满完成第88潜次科考任务,这是“蛟龙”号印度洋首次科学应用下潜,采集到硫化物“烟囱”碎片及岩石矿物样本20公斤,并进行了大范围环境参数测量与近底海水采集。



武汉籍货船湛江海域沉没 6名失踪船员中已有5人获救

据新华社广州12月27日电(记者吴涛)记者27日从广东省湛江市海上搜救分中心获悉,26日约19时,一艘名为“宏翔538”的武汉籍货船在湛江硇洲岛东南方向8.5海里附近水域沉没,船上共有6名船员,已有5人获救。

中心接“兴航858”号轮船报告,18时20分,在湛江硇洲岛东南方向约12海里处,货船“宏翔538”轮进水遇险。经核查,26日约19时,“宏翔538”货船在湛江硇洲岛东南方向8.5海里附近水域沉没。船上一共有6名船员,其中5名在救生筏上,一人失踪。

一公司介绍“赴泰生男娃”被查

据新华社深圳12月27日电近日,有报道称深圳市爱心健康管理有限公司涉嫌介绍他人赴泰国进行非法胎儿性别鉴定,深圳卫计委表示,卫生监督部门已对该公司进行现场检查,在公司电脑里检查发现“赴泰国做试管婴儿”等电子资料,将对对此进行筛查取证,做进一步调查处理。

报道称,在涉事机构官方网站上,“可以选择双胞胎和性别”作为在泰国做试管婴儿的核心优势被宣传。据透露,通过该公司去泰国进行试管婴儿移植的客户,九成以上希望能生儿子,而该公司则提供14.8万元套餐助其成行。

朝鲜互联网再次陷入瘫痪 朝称这是美在进行网络攻击

据新华社平壤12月27日电(记者朱龙川)朝鲜的互联网和移动3G网络27日晚再次陷入瘫痪。平壤时间27日19时30分(北京时间18时30分)许,朝鲜的互联网和移动3G网络陷入瘫痪。截至平壤时间21时30分记者发稿时,网络仍未恢复正常。

朝鲜网络一度中断是美国进行网络攻击所致。发言人在声明中再次表示,索尼影像娱乐公司的黑客攻击事件与朝鲜没有任何关系。美国坚持认为是朝鲜进行了这次黑客攻击,但是到现在为止也没有拿出证据。

白俄罗斯总统解除总理职务

新华社明斯克12月27日电(记者陈俊锋 钟忠)白俄罗斯总统卢卡申科27日解除政府总理米哈伊尔科维奇的职务,任命总统办公厅主任科比亚科夫为新总理。

的消息,除更换总理外,卢卡申科还对第一副总理、副总理、教育部长、工业部长、经济部长等10余个内阁要职以及中央银行行长一职进行了人事调整。白俄罗斯总统府并未对外公布这次重大人事调整的原因。

乌克兰146名俘虏获释



12月26日,在乌克兰东部顿涅茨克市附近的亚西诺瓦塔亚,被东部民间武装抓获的俘虏与持枪警戒的乌克兰士兵迎面而立。

26日晚宣布,被东部民间武装抓获的146名俘虏当天获释。米戈列科对获释者未使用“乌克兰军人”的说法,也未透露作为交换条件释放了多少名东部地区民间武装人员。(新华社/法新)

违法项目雇艾滋病病人拆迁,谁给的胆子

——揭开河南南阳“艾滋病拆迁队”真相

核心提示 近日,河南南阳一处纳入拆迁的小区惊现“艾滋病拆迁队”。相关人员自称是艾滋病患者,以此恐吓、骚扰尚未签署拆迁协议的居民及早搬迁,事件引发社会广泛关注。



幕后黑手 新华社发 朱慧卿 作

被拆迁户杨金友表示,正是因为从区里相关部门打听到了开发项目手续不全,将来有可能连安置房的房本都拿不到,业主们才拒绝拆迁。

“艾滋拆迁”荒唐上演 相关部门难辞其咎

一个“一路裸奔”的违法项目,以非正常手段违法拆迁,原因何在? “本应行使监督职责的政府部门,不但没有及时叫停制止违法项目,反而以罚代管开了绿灯,一再纵容开发商的违法行为,以致发生了逼迁事件。”

协议未定居民拒绝拆迁 “艾滋病拆迁队”暴力威胁

在南阳市房地产开发公司三厂小区住了20年的刘大娘在不到20天的时间里,被吓得得了两次心脏病。起因就是12月初“艾滋病拆迁队”突然来到该小区。

“先上车后买票” 违法项目“一路裸奔”

据记者调查,涉事房地产开发项目仅有项目规划许可证,土地使用、用地规划乃至施工许可等相关手续一片空白。

据记者调查,涉事房地产开发项目仅有项目规划许可证,土地使用、用地规划乃至施工许可等相关手续一片空白。

在用地规划许可方面,规划局一方面表示因为缺少土地权属证明进行了处罚,另一方面又注明“资料完备后5日内办结”;